



УКРАЇНА
Бурштинська міська рада
Івано-Франківської області

СЬОМЕ СКЛИКАННЯ
РІШЕННЯ

Від 23 лютого 2018 року
м. Бурштин

№ 26/46-18

**Звіт про виконання міської цільової
«Програми соціального захисту і підтримки дітей-сиріт
та дітей позбавлених батьківського піклування, захисту
їх житлових прав, попередження дитячої бездогляд-
ності та безпритульності на 2016-2020 рр.» у 2017 році**

Заслухавши звіт про виконання міської цільової «Програми соціального захисту і підтримки дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування, захисту їх житлових прав, попередження дитячої бездоглядності та безпритульності на 2016-2020 рр.» у 2017 році, керуючись ст.ст. 25,26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи рекомендації постійних депутатських комісій з питань бюджету та економічного розвитку, гуманітарної політики, міська рада

вирішила:

1.Звіт служби у справах дітей Бурштинської міської ради про виконання «Програми соціального захисту і підтримки дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування, захисту їх житлових прав, попередження дитячої бездоглядності та безпритульності на 2016-2020 рр.» у 2017 році взяти до відома.

2.Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови Н.Кицелу, комісію з питань гуманітарної політики (І.Мазур)

Міський голова

Роксолана Джура

ЗВІТ
про виконання міської цільової
«Програми соціального захисту і підтримки дітей-сиріт та дітей, позбав-
лених батьківського піклування, захисту їх житлових прав, поперед-
ження дитячої бездоглядності та безпритульності на 2016-2020 рр.»
у 2017 році

Головний розпорядник коштів програми: Бурштинська міська рада.

Міська цільова «Програма соціального захисту і підтримки дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, захисту їх житлових прав, попередження дитячої бездоглядності та безпритульності на 2016-2020 рр.» затверджена рішенням міської ради № 10/04-15 від 24.12.2015р

На реалізацію програми виділено **10 000** грн

Використано за звітній період **9 943** грн

Згідно «Переліку заходів, обсягів та джерел фінансування міської цільової Програми» затвердженого розпорядженням міського голови від 30.05.2016 р. №167 протягом 2017 року службою у справах дітей проводились така робота:

1. На засіданнях комісій з питань захисту прав дітей та на нарадах обговорювалися питання і проводився аналіз стану виконання положень Конвенції ООН про права дитини, законів України „Про охорону дитинства”, „Про органи і служби у справах дітей та спеціальні установи для дітей”, „Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.”

2. Забезпечено організацію підготовки і проведено святковий захід до Великодня. Згідно фінансуванню вищезгаданої програми за розпорядженням міського голови №117 від 05.04.2017р.забезпечено подарунковими наборами до Великодніх свят 20(двадцятьох) дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування та дітей,що знаходяться в складних життєвих обставинах на суму **3 450.00**

Відзначаючи Міжнародний день захисту дітей було посилено увагу суспільства до проблем дітей,захисту їх законних інтересів,розвитку творчих здібностей дітей міста,заохочення їх до творчої праці. Даний захід був профінансований згідно розпорядженням міського голови №160 від 08.05.2017р. на суму **2 500.00**.

3.Протягом року забезпечено повноту внесення даних про дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, і громадян України, які бажають взяти їх на виховання в сім'ю, до єдиної інформаційно-аналітичної системи «Діти» (ЄІАС «Діти»).

4.Здійснено першочергове влаштування 1(однієї) дитини-сироти,дитини позбавленої батьківського піклування під опіку в сім'ю родичів. На території міста створену прийомну сім'ю, яка на сьогоднішній день виховує 4(четверо)дітей.

5. Забезпечено своєчасне виявлення та облік сімей з дітьми, які опинилися у складних життєвих обставинах . Протягом року потрапило в поле зору служби 10 (десять),із них було взято 4 дітей і 2 дітей знято з даного обліку у зв'язку із зникненням підстав взяття на облік.

6. За 2017 рік організовано і проведено 5 профілактичних рейдів в рамках профілактики попередження дитячої бездоглядності та правопорушень серед дітей, зниження дитячої злочинності.

7. Проведено профілактичний рейдовий виїзд в рамках проведення Всеукраїнського профілактичного заходу «Урок», з метою попередження дитячої бездоглядності та безпритульності, профілактики злочинності, виявлення дітей, які не приступили до занять 1-го вересня, перевірки умов проживання дітей, які перебувають на обліку служби у справах дітей, попередження насильства над дітьми в сім'ях. До участі у проведенні даного профілактичного рейдового виїзду було залучено за погодженням начальника Галицького РС з питань пробації.

В рамках підготовки та проведення Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства» організовано круглий стіл на тему: «Насильство в сучасному світі. Методи попередження та захист неповнолітніх від насильства». У заході взяли участь працівники служби у справах дітей, начальник Галицького районного сектору з питань пробації та працівник поліції, начальник відділу молоді і спорту. До участі в заході також були запрошені заступники по виховній роботі, психологи, соціальні педагоги загальноосвітніх шкіл, гімназії та коледжів міста Бурштин. Всі учасники даного заходу мали можливість обговорити найбільш проблемні питання, що стосуються методів попередження та захисту неповнолітніх від насильства. Було обговорено та узгоджено час проведення в навчальних закладах вище згаданої акції. Також відбулися зустрічі начальника служби у справах дітей, головного спеціаліста бюро правової допомоги Калуського МЦ з НБВПД, начальника Галицького РС з питань пробації із студентами та учнями торгівельно-економічного коледжу, учнями загальноосвітніх шкіл №2 та №3 міста Бурштина. Метою даного заходу було бажання донести актуальність проблеми подолання насильства в нашій державі як спільної соціальної проблеми.

8. Протягом року здійснювалося інформування громадськості про стан дотримання прав дітей, реалізацію державної політики з питань дітей через засоби масової інформації, а саме на офіційному веб-сайті Бурштинської міської ради і в мережі Фейсбук.

9. Створено систему взаємоінформування між групою кримінальної поліції у справах дітей, службою у справах дітей, відділом освіти щодо дітей, які не навчаються, скоїли злочини, правопорушення, затримані за вживання наркотичних речовин, алкогольних напоїв, бродяжництво, жебракування.

Проводилась спільна робота в інтересах дітей з працівниками Галицького районного сектору з питань пробації та відділу Бурштинського бюро правової допомоги Калуського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги.

10-11. Продовжено співпрацю з громадськими, благодійними, релігійними, молодіжними організаціями, що працюють в інтересах дітей.

12. Посилено контроль за дотриманням житлових і майнових прав дітей, особливо дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, щодо виявлення фактів незаконного відчуження житла, що належить дітям.

13. З метою забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які не мають житла або втратили його з неналежних від них причин, здійснено моніторинг житла. Створено банк даних житла дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які не мають житла.

14-15. Зібрано документи та проконтрольовано постановку на квартирний облік дитини- сироти, яка в наступному році досягне повноліття.

16. Проведено акцію «Миколай іде до дітей». Завдяки фінансуванню вищезгаданої програми згідно з розпорядженням міського голови №470 від 18.11.2017р. було закуплено та вручено 22(двадцять два) новорічні подарункові набори дітям, що знаходяться на обліках служби на суму **3 993.00**

17. Для сприяння забезпечення реалізації прав дитини на життя, охорону здоров'я, освіту, соціальний захист дітей протягом року була забезпечена діяльність комісії з питань захисту прав дитини Бурштинської міської ради. Протягом проведено 16 засідань комісії з питань захисту прав дитини (з них чотири позачергові), на яких розглянуто 50 питань.

18. 6 травня було організовано безплатну відпочинкову поїздку до міста Івано-Франківська дітей молодшого та середнього шкільного віку, що знаходяться на обліках служби у справах дітей Бурштинської міської ради та дітей воїнів АТО. Діти взяли участь у благодійному проєкті «Дитячий простір», ініціатором якого є Міжнародний мистецький Фестиваль країн Карпатського простору. Юні учасники поїздки мали можливість подивитися виставу Київського національного академічного театру оперети «Красуня та чудовисько» на сцені Івано-Франківського академічного обласного українського музично-драматичного театру імені Івана Франка.

До Дня захисту дітей проведено безплатну екскурсію для дітей, що знаходяться на обліках служби з метою вивчення історії рідного краю, розширення кругозору. Діти відвідали Музей народної архітектури та побуту Прикарпаття, що знаходиться у с. Крилос, продовживши екскурсію в Центрі реабілітації диких тварин Галицького національного природного парку .

Відповідальний
виконавець програми

служба у справах дітей